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до сучасних інструментів самообслуговування, які скорочують час  

на отримання послуг і роблять їх більш доступними. 

Підсумовуючи, цифрова трансформація є не лише способом опти- 

мізації внутрішніх процесів, але й важливою передумовою для побу- 

дови стійкої конкурентної переваги. Успішне впровадження цифрових 

технологій сприяє посиленню ролі банків як ключових гравців у фінан- 

совій екосистемі майбутнього. 
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Сучасні технології швидко трансформують усі сфери нашого життя, 

зокрема й освіту. Оволодіння новою мовою завдяки мобільним інфор- 

маційно-комунікативним технологіям стає більш поширеним та акту- 

альним засобом [2]. Однією з найбільш перспективних інновацій є 

штучний інтелект (ШІ), який вже активно застосовується у викладанні 

мов. Завдяки ШІ процес навчання стає значно ефективнішим, більш 

персоналізованим та адаптованим до індивідуальних потреб кожного 
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студента [3]. Метою дослідження є аналіз різноманітних аспектів 

використання засобів ШІ на заняттях з української мови як іноземної: 

ключові інструменти, їхні переваги й недоліки, а також практичні 

приклади їхнього застосування. Використання інструментів штучного 

інтелекту в освітньому процесі є виправданим, оскільки вони підтри- 

мують реалізацію основних загальнодидактичних принципів навчання, 

таких як активність, усвідомленість, послідовність і наочність. Ці но- 

вітні технології сприяють покращенню сприйняття навчального мате- 

ріалу, оцінці рівня його засвоєння, а також розвитку вмінь і практичних 

навичок. 

Спробуємо окреслити найбільш базові принципи використання за- 

собів ШІ для формування мовної компетентності іноземних студентів 

закладів вищої освіти. 

У межах дослідження проаналізовано та узагальнено передовий 

педагогічний досвід, систематизовано власні спостереження та експе- 

риментально оцінено доцільність упровадження засобів ШІ у форму- 

ванні мовленнєвої компетентності іноземних студентів підготовчого 

відділення. Не зважаючи на зручність та універсальність штучного 

інтелекту він не може конкурувати з перевагами спілкування з люди- 

ною, це лише корисний зручний елемент [3]. Перевагами чат-ботів на 

основі ШІ для вивчення іншої мови може стати допомога щодо 

вдосконалення словникового запасу української мови з майбутньої 

спеціальності, яку обере студент-іноземець. Так, студенти можуть 

заощадити багато часу, шукаючи українські відповідники терміноло- 

гічної лексики обраного фаху тощо. 

Удосконалення та поглиблене швидке вивчення граматики укра- 

їнської мови за допомогою ШІ можливе через використання простих 

інструментів для навчання, тому застосування ChatGPT, який швидко 

створює та адаптує для іноземців навчальні посібники, як-от: таблиці 

часів дієслів, відмінкових закінчень іменників, творення дієприк- 

метників та дієприслівників тощо. 

Розробники швидко підхоплюють цю хвилю інтересу, і зараз є ба- 

гато програм на основі штучного інтелекту для тих, хто вивчає мову.  

Практичними прикладами застосування штучного інтелекту викла- 

дачами на заняттях із вивчення української мови як іноземної є вико- 

ристання чат-ботів для організації дискусій, закріплення граматики та 

збагачення словникового запасу. Зокрема, чат-бот може генерувати 

запитання на задану тему, а студенти відповідають на них усно або 

письмово, що сприяє розвитку комунікативних навичок. Системи на 

основі ШІ можуть автоматично перевіряти письмові роботи студентів 

на наявність граматичних, орфографічних та стилістичних помилок, 
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надаючи детальний зворотний зв'язок. Це дозволяє викладачам звер- 

нути увагу на більш складні аспекти навчання. 

Використання інструментів ChatGPT може стати корисним поміч- 

ником для студентів-іноземців із початковим рівнем знань для розвитку 

письмових компетентностей. Новітні технології можуть стати корис- 

ними для створення текстів певної тематики, дописування розпочатих 

сюжетів та складання діалогів. 

1. Створення текстів. Ідеї для початку: якщо студентові важко при- 

думати початок тексту, ChatGPT здатен запропонувати широкий вибір 

зачинів. Наприклад, студент може попросити: "Запропонуй початок для 

оповіді про мій робочий день" або "Допоможи придумати текст  

про визначні українські пам‟ятки міста, у якому я навчаюся". ШІ 

допоможе визначитися з темою і об‟єктами опису, що стане початком 

для написання. 

2. Послідовне створення. ChatGPT може допомогти студентові 

розвинути монологічне письмове мовлення поетапно. Студенти можуть 

запитувати про наступні кроки у викладенні змісту письмового 

повідомлення про історичні пам‟ятки, додаткові відомості про них. Це 

полегшить процес написання, адже студент працюватиме поступово. 

3. Продовження незавершених текстів. Якщо студент розпочав пи- 

сати текст, але не знає, як його продовжити, ChatGPT може запро- 

понувати ідеї для продовження. Наприклад, студент може подати поча- 

ток свого твору та запитати: "Як можна продовжити цей текст?" ШІ 

надасть кілька варіантів розвитку сюжету, що сприятиме швидшому 

створенню монологу.  

4. Варіативність. Студент може обирати з кількох запропонованих 

варіантів або звернутися до ChatGPT із додатковим запитом змінити 

опис розвитку подій робочого дня, додаючи, наприклад, цікаві лексичні 

чи фразеологічні елементи в текст. Це стимулює увагу студента і вчить 

його осмислювати створений матеріал для тексту. 

5. Формування творчих здібностей та аналітичного мислення. Сту- 

денти можуть звернутися до ChatGPT із проханням переглянути їхню 

розповідь про робочий день чи екскурсію про історичні пам‟ятки міста 

та запропонувати ідеї для покращення викладу монологічного мовлен- 

ня. Наприклад, "Чи можеш зробити опис більш захопливим?" або "Які 

інші слова можна використати для цього тексту?" Це сприяє вдоско- 

наленню іноземним студентом навичок викладу тексту на запропо- 

новану тему, збагаченню словникового запасу слів, зверненню уваги  

на фразеологічне багатство української мови та розвитку критичного 

підходу до написаного твору. 
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6. Розширення словникового запасу: ChatGPT здатний пропонувати 

синоніми, антоніми, метафори чи образні вислови, що допомагає сту- 

дентам збагачувати лексику та стимулювати розвиток уяви.  

Таким чином, ChatGPT перетворюється на інноваційний інструмент, 

який сприяє студентам не лише в написанні текстів, а й у творчих 

експериментах, забезпечує підтримку на всіх етапах роботи та допо- 

магає розвивати мовні навички.  

Штучний інтелект стає ефективним засобом для створення ілюстра- 

цій, які студент-іноземець може використовувати для опису подій  

і персонажів, розвиваючи усне мовлення відповідно до тем, передба- 

чених навчальною програмою. Інструментарій ШІ має чимало переваг, 

таких як швидкість, гнучкість та креативність. Проте наявні й певні 

недоліки, зокрема труднощі з контролем результату та етичні питання. 

Варто підкреслити, що штучний інтелект не здатний замінити 

творчість, уяву та професійну майстерність художника. На думку,  

А. Г. Андрощук та О. С. Малюги, штучний інтелект, без сумніву, 

змінює підхід до вищої освіти, проте він не здатен повністю замінити 

викладача чи наукового керівника. Освітній процес є багатогранним  

і виходить за межі простого виконання завдань. Важливу роль у ньому 

відіграє людська взаємодія, яка виконує численні соціальні функції  

і залишається незамінною [1].  

Технології ШІ відкривають нові можливості для створення цікавих 

та захоплюючих відео, які можна використовувати на заняттях  

з української мови як іноземної під час розвитку навичок читання. 

Одним із ефективних способів використання ШІ є створення таких 

відео, як анімовані пояснення, які можна використовувати для 

пояснення граматичних правил, граматичних термінів або історичних 

подій, інформації краєзнавчого спрямування. Інструменти ШІ, такі як 

https://www.synthesia.io/ можуть із легкістю створювати анімовані 

пояснення. Ці пояснення можуть бути більш цікавими та доступними 

для іноземних студентів, ніж традиційні текстові пояснення. 

Таким чином, упровадження штучного інтелекту у викладання мов 

відкриває нові перспективи для підвищення якості навчання. Завдяки 

інструментам на основі ШІ освітній процес може стати більш ефек- 

тивним, доступним та орієнтованим на індивідуальні потреби студен- 

тів. Проте для досягнення оптимальних результатів слід ураховувати 

можливі виклики та недоліки, пов‟язані з використанням цих техно- 

логій. Важливо поєднувати ШІ з традиційними методами навчання, 

щоб забезпечити комплексний розвиток студентів і створити макси- 

мально комфортні умови для їхнього навчання.  
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Штучний інтелект (ШІ) є однією з найважливіших технологій 

сучасності, яка має потенціал революціонізувати різні аспекти нашого 

життя. Від медицини до транспорту, від освіти до промисловості, ШІ 

обіцяє підвищення ефективності та зменшення людських витрат. 

Проте, незважаючи на всі переваги, використання цієї технології 

супроводжується низкою викликів та небезпек, які вимагають уважного 

аналізу та відповідального підходу. 

Етичні виклики 

Одним із головних викликів використання ШІ є етичні аспекти. ШІ 

здатний приймати рішення на основі аналізу даних, але проблема 

полягає в тому, як саме ці рішення впливають на людей. Наприклад, 

алгоритми, що використовуються для ухвалення рішень у сфері найму 
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